

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Красноярск

12, 6 ИЮН 1980



АБАКАНСКАЯ «СКАЗКА»

Этот театр самый молодой в нашем крае, и построен он для самых маленьких сибиряков. Адрес его — Абакан. Название — областной театр кукол «Сказка». Невелик еще репертуар театра, но велико желание детворы посмотреть сказку не по телевизору, не на экране кинотеатра, а на настоящей сцене. Поэтому пустых мест в зале «Сказки» не бывает.

Здесь все оригинально: и само здание, и зрительный зал, сцена, интерьер театра. Но самое главное — в

спектаклях здесь принимают участие сами зрители. Актеры умело вводят их в действие, которое разыгрывается на сцене, зачастую переходит в зал. В новом театре ищут и находят новые формы подачи хорошо известных сказочных сюжетов, чем прочно завоевывают авторитет не только среди маленьких зрителей.

На снимках: сверху — сцена из спектакля «Куда ты, жеребенок?»; внизу — Татьяна Доброва, архитектор Абаканского филиала института «Красноярск-

гражданпроект». В ее активе проект застройки предзаводской площади Саянского алюминиевого завода, концертно-танцевального зала в Кызыле (за который она, кстати, удостоена путевки на Олимпиаду-80), проект застройки второй террасы поселка Черемушки в Саяногорске. Работа в театре — это ее хобби, увлечение детства, вылившееся в серьезную работу над спектаклем театра «Петушинская мельница».

Фото В. Бодрякина.

